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 )25Ex-30U(�:التمرين�الأول�

��)�:علمان�جديدان�(يقول�غاليله�في�كتابه��-1

إن�أية�سرعة�تنحفظ�تماما�،�طالما�بقيت�الأسباب�الخارجية�للتسارع�أو�التباطؤ�غائبة�،�و�هـو�شـرط�لا�يتحقـق�إلا�فـي�

���������د�،المســتوي�الأفقــي�،�لأنــه�يوجــد�فــي�المســتوي�اللاأفقــي�ســبب�للتســارع�باتجــاه�النــزول�و�ســبب�للتبــاطؤ�باتجــاه�الصــعو�

��.و�من�هذا�ينتج�أن�الحركة�على�المستوي�الأفقي�متواصلة�و�السرعة�ثابتة�لعدم�وجود�سبب�يضعفها�أو�يعدمها�

��لجسم�ما�،�دلالة�على�أن�الجسم�يخضع�لقوى�خارجية�؟�vاستنادا�إلى�غاليليه�،�فهل�أن�وجود�السرعة��-أ

��أرسطو�،�بنى�أفكاره�في�الحركة�على�أسس�علمية�؟أي�العالمين�غاليليه�أو��-ب

يمثل�الشكل�المقابل�منحنـى�السـرعة�بدلالـة�الـزمن�لجسـم��-2

��)�.ox(يتحرك�على�محور�موجه���Aنقطي�متحرك�

��.حدد�أطوار�الحركة�و�المجال�الزمني�لكل�طور��-أ

��:في�كل�طور�من�طوري�الحركة�أوجد��-ب

��.طبيعة�الحركة� ▪

��بقة�على�الجسم��؟خصائص�القوة�المط▪ 

��.المسافة�المقطوعة�▪ 

��:اعتمادا�على�البيان�أكمل�الجدول�التالي��-3
��

0.6�0.5�0.4�0.3�0.2�0.1�0�t(s)�

������������v(m/s)�

������������∆v(m/s)�
��

��.�t�=�0.2�s��،t�=�0.6�sتين�،�أوجد�فواصل�المتحرك�عند�اللحظ�t�=�0باعتبار�مبدأ�الفواصل�عند�اللحظة���-4
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 )23Ex-04U(�:�الثانيالتمرين�

�)S(لحركة�جسم���τ�=�0.�1�sمتعاقب�خلال�فترات�زمنية�متساوية�قدرها�التصوير�حصلنا�عليه�بالالشكل�المقابل�

�.�Fأفقية�في�حقل�كهربائي�منتظم�أين�يخضع�إلى�قوة�كهربائية��0vقذف�بسرعة�ابتدائية��مشحون

��.�1�cm�→�0,2�m:�سلم�الرسم��.�M1��،M3��،M5في�المواضع�)�S(أحسب�سرعة�الجسم��-�1

بأخذ��M2��،M4،�ثم�مثل�أشعة�تغير�السرعة�عند�الموضعين��M1��،M3��،M5مثل�أشعة�السرعة�عند�المواضع��-�2

��.�1�cm�→�1�m/s:�سلم�الرسم�
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�)�.S(ة�على�الجسم�المشحون�المؤثر��Fاستنتج�خصائص�القوة�الكهربائية��-�3

��:بدلالة�الزمن��vx��،vyيمثلان�على�الترتيب�تغيرات�قيمتي�مركبتي�شعاع�السرعة�)�2(،�)�1(البيانين�التاليين��-�4

�

��

��

��

��

��

�
�

��:اعتمادا�على�هذين�البيانين�

��.�ox��،oyعلى�المحورين��)S(المشحون�حدد�طبيعة�مسقط�حركة�الجسم��-أ

�.�t�=�0��،t�=�0.4�sبين�اللحظتين��)S(المشحون�يقطعها�الجسم�المسافة�الأفقية�التي��-ب
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Sujet : 2AS 02 - 01 
  

�إ�����������،�و��د�ا������ -أ - 1 ������������������ vا����دا���,�+�*��(�)'ل�����و��د�%�ة�#�ر���،��!��ا� ���ي�ا
  .�����-�ط�4أو�ا����رع�ر�+�أ1��2��'���������0ھ.ا�ا� ���ي�%����،�(�)��'��-

��70،��@7,2��7�2'�أ2?��7*���%<��7،�إذ�أن�أر�7;��:���7أ��79ره����7 -ب�A��7ا��إذا�*��%�ر�BC��2��2أ��79ر���������7و�أر�7;��
��� �Dا��EC)'ا���?F��7'�ا�������0�Aا�A'س�و�ا� ��%�Iت�ا�!��!���،��.ا�أ�G1أ��9ره�����*� ����9و��1�،�أ*��7��������7،�

ا�� '�����ا��,�:��و�ا��,�)��أ���:��و�*�?����،�و�#�ض����ذ��7D*�Lرك�0-��7ة�،�و��7.ا�أ�G71أ��79ره�*� ����97*-����7
��� �Dا��N��0 -أ-����2ا�-�اھ��Aار�ا��أط:  

  ) .s 0.2 → 0: (ا�;�ر�ا�ول�

��2�Pر�ا��0.2: (ا�; s → 0.6 s (  

  :ط-���Dا���0�A -ب

  :ا�;�ر�ا�ول�

���A� ا�v = f(t) �E9Iا��N*د�����D*ا� -'أ��N*�� (�+��،�و����Rأن�ا������*�Qا)7'ة�،������70�Aإذن� v = a tھ���*��
���ھ.ا�ا�;�ر�*���� ��*���ر���:��T�2م�.  

��2�Pر�ا��ا�;:  

���A� ا�v = f(t) *�� ��  .��T � ھ���*����+�)�ازي�*A�ر�ا�ز*��������0�Aإذن����ھ.ا�ا�;�ر�*��

 ▪���  :#�VC�Fا���ة�ا� ;-

  :ا�;�ر�ا�ول�

��770*��77�� ��*���77ر���:��77T�2م����77ھ77.ا�ا�;77�ر�،�7791�ن�ا��77�ة�ا� ;-���77����77ا�,�77+��A��77أن�ا� :A ��77P:�W)�����������77�(�;��77ا��
  .،�0 ��أ2?��91�ن�����?��ا���0�A) و�ا� ���Aو�ا�,?��

��2�Pر�ا��ا�;:  

 ����0���ھ.ا�ا�;�ر�*���Aو*��: ��أن�ا�'D*�+�,ا��������  .��*��T ��،�و�����*-'أ�ا�D;����91�ن�ا���ة�ا� ;-

����E0ط�ر�▪ ����;�  :ا� �����ا� 

  :ا�;�ر�ا�ول�

               m 1 =
2

   ق×  إ
 = d1  

               m 1 = 
2

) 0 - 0.2 ( ) 0 - 10 (
 = d1  

  :ا���2�Pا�;�ر�

d =  ط× ع               2  

               m 4 = ) 0.2 - 0.6 ( ) 0 - 10 (  = d 2  

 

  :إ0 �ل�ا�,'ول� -3
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��ا�EZا� ��Aك�����ا� A�ر� -4ox :  

  

  

  

  

  

��TAا���'���EZا�و�:���-�ر�*-'أ�ا�!�E9Iا��N*t = 0   ',2:  

t = 0.2 s → x = d1 = 1 m 

t = 0.6 s → x = d1 + d2 = 1 + 4 = 5 m 

����'ول�1�N9 (���(�� 0'و)�Nا -�BC����:  

  

0.6  0.2  t (s) 

5  1  x (m) 

  

  
  

  

  ���ا�������ا�����
  

  

  

Sujet : 2AS 02 - 01 
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 ھ� ا������

 ھ� ا������

d = 4 ( 0,4 – 0 ) = 1,6 m 
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